



11 декабря инспектор по делам несовершеннолетних капитан полиции Надежда Утенкова провела профилактическую беседу с учениками 7 классов МОУ «СОШ №1 города Катав-Ивановска». Темой обсуждения стали вопросы, касающиеся ответственности молодежи, а также безопасного обращения с пиротехникой. Надежда Леонидовна подчеркнула важность осознанного поведения и предупредила о последствиях неправильного использования пиротехнических средств.

Во время беседы ученики активно участвовали в обсуждении, задавая вопросы и делясь своими мнениями. Это позволило создать атмосферу доверия и открытости, способствуя лучшему пониманию темы. Инспектор акцентировала внимание на том, что соблюдение правил безопасности может спасать жизни и предотвращать трагические случаи. В завершение встречи Надежда Утенкова призвала подростков быть внимательными и ответственными, ведь от их выбора зависит не только их собственная безопасность, но и безопасность окружающих.